

Ruegan a la Virgen del Rosario Recuperar Casas

Observando una vieja y pintoresca tradición, millares de suchitotenses pidieron "tres gracias" a la Virgen del Rosario, ante su imagen, considerada como muy milagrosa por los creyentes y que ayer fue objeto de solemne desagravio y coronación en un acto que unió a la jerarquía clerical, las autoridades y los fieles.

La "gracia" más solicitada fue a favor de la

paz, petición natural viniendo de un pueblo que ha pagado una terrible cuota de muertes y destrucción a los terroristas en los últimos siete años.

Las peticiones se formulan en silencio, una después de otra, y suelen expresar los deseos secretos o explícitos de los fieles; luego de solicitada la gracia, que puede ser por dinero, un novio, o la salud perdida, se reza una Avemaria; por lo

que pudo establecerse ayer, lo que más se pidió a la Virgen por los antiguos residentes fue recuperar sus casas, que en su mayoría han sido usurpadas por personas extrañas a la localidad que se niegan a devolver-

—Favor pase a la página 47.

Por Pelear Vía Chofer Acribilla a Tiros a Otro

SONSONATE. De seis balazos fue ultimado el motorista Benigno de los Angeles Flores Iraheta, de la empresa de autobuses "Velmon", por el también motorista René Argueta, de la empresa de buses que viajan de Ahuachapán y Acajutla.

El hecho ocurrió en el tramo entre la 16a. Avenida Norte y Calle "15 de Septiembre", en la colonia Angélica.

De acuerdo a los informes, ambos choferes habían sostenido un día antes una acalorada discusión por el derecho de vía, pleitos que a menudo ocurrían, pero la tarde del viernes último vol-

—Favor pase a la página 40.



ENCABEZAN PROCESION. — Monseñor Marco René Revelo, Obispo de Santa Ana y quien por muchos años fue párroco de Suchitoto, encabezó la procesión de ayer en honor a la Virgen del Rosario. Le acompaña el padre Carlos Armando Recinos y autoridades del lugar.

Manifestantes Protestan por Paquete Económico

Una manifestación de protesta contra el "paquete" de impuestos proyectado por el Gobierno para el año entrante y por los nuevos gravámenes decretados la semana anterior, realizó la Unidad de los Trabajadores Salvadoreños, UNTS, el sábado por la mañana.

Aun cuando algunos sectores dijeron que la protes-

ta se justifica ya que los nuevos impuestos llegan a gravar más el exiguo bolsillo de los salvadoreños, también protestaron por el desorden que se genera con esas concentraciones que cierran el paso de vehículos en el área comercial de la ciudad.

Los dirigentes de la ma-

—Favor pase a la página 33

Programa Vacacional para Escolares Realiza CONESVI

Un programa de aprovechamiento estudiantil, en el que se intenta incorporar a un buen grupo de escolares durante el período de vacaciones del año lectivo que está por concluir, pondrá en marcha en la primera semana de octubre entrante CONESVI de Santa Tecla.

Así lo informó el Presi-

dente de CONESVI de Nueva San Salvador, Tte. Roberto Morán Jiménez, al informar de los trabajos que esa institución ha efectuado en el transcurso del presente año en esa ciudad.

Respecto al citado programa de aprovechamiento estudiantil denota-

—Favor pase a la página 42.

Nueve Heridos en Riña en un Salón de Baile

Nueve personas resultaron heridas de bala en una riña ocurrida ayer a las 6 de la tarde en el salón de baile "Los Billo's", ubicado en la esquina que forman la 4ª. Avenida Norte y 3ª. Calle Oriente de esta capital.

De acuerdo a los datos, la riña se inició cuando una muchacha desairó a un joven que quería bailar con ella, quien prefirió bailar con otro; entonces aquél golpeó a éste y así se originó una batalla campal dentro del lugar, ya que amigos de los protagonistas se lanzaron en defensa de cada uno de ellos.

Los organizadores del evento no pudieron controlar el desorden y muchos de los asistentes a la fiesta buscaban la forma de salir del local, que está ubicado en la planta alta que ocupa la Confederación General de Sindicatos.

La balacera se originó cuando dos de ellos sacaron sus armas y comenzaron a disparar a malsalva, como para abrirse camino, pero otros que también portaban armas se batieron a tiros en el mismo local ocasionando terror entre los demás que se encontraban dentro del local. El tiroteo se prolongó hasta afuera del recinto, poniendo en peligro a los transeúntes que pasaban por las calles de

ese sector y los que esperaban buses en la acera de enfrente, sobre la 3ª calle oriente.

Los heridos por arma de fuego son: Walter Alexander Recinos, de 18 años; Héctor Ricardo Hernández, de 20; Ana Delmi Flores, de 22; Moisés Martínez, de 26; Jorge Alberto Guillén, de

—Favor pase a la página 47.



POLITIZADO. La Corte Suprema de Justicia ha politizado el caso del INCAFE, dice el Fiscal General, Dr. José Francisco Guerrero.

Corte ha Politizado Fallo del INCAFE

El Fiscal General de la República, Dr. José Francisco Guerrero, declara que ha sido un error haber retardado el fallo de la Corte Suprema de Justicia relativo a la inconstitucionalidad del INCAFE porque ha hecho que el caso se politice demasiado.

A raíz de la investigación que solicitó la Aso-

ciación Cafetalera, el Dr. Guerrero mandó una nota al Presidente del INCAFE, para llegar a un acuerdo sobre la publicación de los balances, sin que hasta el momento las autoridades de ese Instituto se hayan "dignado" a hacerlo, según recordó el Fiscal.

Con un pequeño detalle, señala, se está de-

mostrando que al INCAFE le es indiferente llevar a la práctica las obligaciones que le corresponden.

Al preguntarle al Fiscal si la dependencia a su cargo tiene poder coercitivo para hacer cumplir

—Favor pase a la página 38.

Día del Niño: Urge Protección a Niñez Dice Consejo Menores

Hoy, primer lunes de octubre, se celebra en El Salvador el Día Internacional del Niño y ante la amenaza que sufre la niñez es urgente proteger a las futuras generaciones, afirman voceros del Consejo Salvadoreño de Menores.

"Esta es una ocasión para atraer la atención del público y de los go-

biernos hacia las necesidades y derechos del niño, usando para ello el mayor número posible de medios, tales como noticias y artículos en diarios, programas de radio y televisión, exposiciones, carteles, actividades y proyectos comunitarios escolares", se-

—Favor pase a la página 42.

Tablero Judicial

Socorristas Atropellados Piden Indemnización

Saúl Orlando Andrade y Salvador Miranda Ernesto, socorristas voluntarios de la Cruz Verde del barrio Santa Anita en esta ciudad y que fueron atropellados por un vehículo que manejaba Luis Alfonso Melgar Padilla, pidieron en el Juzgado 20. de Tránsito que el culpable del accidente les indemnicen.

Acostados sobre sus respectivas camillas y enyesados, los dos socorristas declararon que iban en una unidad de servicio al mediodía, cuando los embistió el auto de Melgar Padilla, quien viajaba en sentido contrario. El accidente causó a los socorristas, golpes que deberán curarse por lo menos en seis meses, según afirmaron.

Los socorristas piden al Juez 20. de Tránsito que revoque la libertad del acusado Melgar Padilla para obligarlo a que repare los daños humanos como materiales.

Detención Contra Violador de Menor

En el Juzgado 20. de lo Penal se decretó la detención contra el cartero Germán Martínez Rosales, de 36 años, acusado de haber violado a un niño de 4 años en un cuarto de un mesón ubicado al final de la 21a. Calle Poniente, de esta ciudad.

Aparece en el proceso que el sátiro abusó del menor en un baño común.

En base a las pruebas, el Juez decretó la detención del violador.

Ultimado Cuando Dormía

SANTA ANA. Cuando dormía en una hamaca en el patio de la casa de su tío, Pablo Lemus, fue asesinado a balazos el agricultor Elvis Alachán Lemus, de 18 años. El hecho ocurrió a las once de la noche del 16 de julio del presente año en el cantón La Joya, jurisdicción de Metapán.

El señor Andrés Lemus Mazariego, padre del ahora occiso, declaró ante el Juez de Primera Instancia de aquel municipio, doctor Roberto Antonio Rivera Magaña, quien en base a las pruebas existentes ha decretado detención contra los imputados.

Según el informativo, los responsables del asesinato

—Favor pase a la página 47.

Localizan Cadáver cerca de Apulo

El cadáver de un desconocido cuyas características son las de un profesional, de aproximadamente treinta años, fue encontrado ayer en el desvío hacia Apulo, jurisdicción de Ilopango.

El Lic. Alcides Guandique, Juez de Paz de Ilopango, informó que el cadáver presentaba diez impactos de bala en diversas partes del cuerpo. Se calcula que tenía tres días de estar a la intemperie, pues presentaba estado de putrefacción.

El cadáver vestía un pantalón de traje azul-negro con rayas blancas. Tenía un cincho café de

—Favor pase a la página 25.



LUGAR DE BALACERA. Nueve personas resultaron heridas de bala ayer, a las 6 de la tarde, cuando protagonizaron una riña en el salón de baile "Los Billo's", ubicado en la planta alta, donde se encuentra la Confederación General de Sindicatos. Los heridos fueron llevados al Hospital Rosales.